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ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 
Z KSIĘGI PROROKA MALACHIASZAML 3, 1-4 

To mówi PAN BÓG: 

«Oto JA wyślę anioła MEGO, 

aby przygotował drogę przede MNĄ, 

a potem nagle przybędzie do SWEJ świątyni 

PAN, którego wy oczekujecie, 

i Anioł Przymierza, 

którego pragniecie. 

Oto nadejdzie, 

mówi PAN Zastępów. 

Ale kto przetrwa dzień JEGO nadejścia 

i kto się ostoi, 

gdy ON się ukaże? 

Albowiem ON jest jak ogień złotnika 

i jak ług farbiarzy. 

Usiądzie więc, 

jakby miał przetapiać i oczyszczać srebro, 

i oczyści synów Lewiego, 

i przecedzi ich jak złoto i srebro, 

a wtedy będą składać PANU 

ofiary sprawiedliwe. 

Wtedy będzie miła PANU 

ofiara Judy i Jeruzalem 

jak za minionych dni 

i pradawnych lat». 

PSALM RESPONSORYJNYPS 24 (23), 7-8. 9-10 (R.: POR. 10B) 

REFREN: PAN BÓG Zastępów, ON jest KRÓLEM chwały 

Bramy, podnieście swe szczyty, 

unieście się, odwieczne podwoje, 

aby mógł wkroczyć KRÓL chwały! 

„Któż jest tym KRÓLEM chwały?” 

„PAN, dzielny i potężny, 

PAN, potężny w boju”. 

Bramy, podnieście swe szczyty, 

unieście się, odwieczne podwoje, 

aby mógł wkroczyć KRÓL chwały! 

„Któż jest tym KRÓLEM chwały?” 

„PAN Zastępów, ON jest KRÓLEM chwały”. 

Z LISTU DO HEBRAJCZYKÓWHBR 2, 14-18 

Ponieważ dzieci mają udział 

we krwi i w ciele, 

dlatego i JEZUS także 

bez żadnej różnicy 

otrzymał w nich udział, 

aby przez śmierć pokonać tego, 

który dzierżył władzę nad śmiercią, 

to jest diabła, 

i aby uwolnić tych wszystkich, 

którzy całe życie 

przez bojaźń śmierci 

podlegli byli niewoli. 

Zaiste bowiem nie aniołów przygarnia, 

ale przygarnia potomstwo Abrahamowe. 

Dlatego musiał się upodobnić 

pod każdym względem 

do braci, 

aby stał się miłosiernym i wiernym arcykapłanem 

w tym, co się odnosi do BOGA – 

dla przebłagania za grzechy ludu. 

Przez to bowiem, 

co sam wycierpiał poddany próbie, 

może przyjść z pomocą 

tym, którzy jej podlegają. 

AKLAMACJAŁK 2, 32 ALLELUJA, ALLELUJA, ALLELUJA! 

ŚWIATŁO na oświecenie pogan 

i chwałę ludu TWEGO, Izraela. 

SŁOWA EWANGELII WG ŚW. ŁUKASZAŁK 2, 22-40 

Gdy upłynęły dni ich oczyszczenia 

według Prawa Mojżeszowego, 

Rodzice przynieśli JEZUSA do Jerozolimy, 

aby przedstawić GO PANU. 

Tak bowiem jest napisane w Prawie PAŃSKIM: 

«Każde pierworodne dziecko płci męskiej 

będzie poświęcone Panu». 

Mieli również złożyć w ofierze 

parę synogarlic albo dwa młode gołębie, 

zgodnie z przepisem Prawa PAŃSKIEGO. 

A żył w Jeruzalem człowiek imieniem Symeon. 

Był to człowiek sprawiedliwy i pobożny, 

wyczekujący pociechy Izraela; 

a DUCH ŚWIĘTY spoczywał na nim. 

Jemu DUCH ŚWIĘTY objawił, 

że nie ujrzy śmierci, 

aż zobaczy Mesjasza Pańskiego. 

Z natchnienia więc DUCHA 

przyszedł do świątyni. 

A gdy Rodzice wnosili DZIECIĄTKO JEZUS, 

aby postąpić z NIM według zwyczaju Prawa, 

on wziął JE w objęcia, 

błogosławił BOGA i mówił: 

„Teraz, o WŁADCO, 

pozwalasz odejść słudze TWEMU 

w pokoju, według TWOJEGO słowa. 

Bo moje oczy ujrzały TWOJE zbawienie, 

które przygotowałeś 

wobec wszystkich narodów: 

światło na oświecenie pogan 

i chwałę ludu TWEGO, Izraela”. 

A JEGO ojciec i MATKA 

dziwili się temu, 

co o NIM mówiono. 

Symeon zaś błogosławił Ich 

i rzekł do MARYI, MATKI JEGO: 

„Oto TEN przeznaczony jest 

na upadek i na powstanie 

wielu w Izraelu, 

i na znak, 

któremu sprzeciwiać się będą – 

a TWOJĄ duszę miecz przeniknie – 

aby na jaw wyszły 

zamysły serc wielu”. 

Była tam również prorokini Anna, 

córka Fanuela z pokolenia Asera, 

bardzo podeszła w latach. 

Od swego panieństwa siedem lat żyła z mężem 

i pozostała wdową. 

Liczyła już sobie osiemdziesiąt cztery lata. 

Nie rozstawała się ze świątynią, 

służąc BOGU 

w postach i modlitwach 

dniem i nocą. 

Przyszedłszy w tej właśnie chwili, 

sławiła BOGA 

i mówiła o NIM wszystkim, 

którzy oczekiwali wyzwolenia Jeruzalem. 

A gdy wypełnili wszystko 

według Prawa PAŃSKIEGO, 

wrócili do Galilei, 

do swego miasta – Nazaret. 

DZIECIĘ zaś rosło 

i nabierało mocy, 

napełniając się mądrością, 

a łaska BOŻA spoczywała na NIM. 
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OFIAROWANIE PAŃSKIE — BARBIERI, Jan Franciszek i.e. GUERCINO (1591, Cento – 1666, Bolonia) 

1623, olejny na płytce miedzianej, 72.5×65 cm, National Gallery, Londyn; źródło: www.nationalgallery.org.uk 

INFORMACJE PARAFIALNE 
 1-8.II.2025: Wyjazd parafialny na zimowisko w Kluszkowcach. 

 O uczestnikach pamiętajmy! w naszych modlitwach! 

 2.II (NIEDZIELA): Święto OFIAROWANIA PAŃSKIEGO — MATKI BOŻEJ 

GROMNICZNEJ. 
 Msze św. w porządku niedzielnym. 

 Poświęcenie gromnic podczas każdej Mszy św. 
 Ofiary zbierane do puszek przed kościołem 

przeznaczone są na pomoc zakonom klauzurowym. 
 Także: 1-SZA NIEDZIELA MIESIĄCA 

 Po sumie o 1200 adoracja NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU. 
 Po adoracji spotkanie Kół Żywego Różańca. 

 7.II (PIĄTEK): 1. PIĄTEK MIESIĄCA: 
 Msza św. ku czci NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA o 1800. 
 Pół godziny przed Mszą św możliwość skorzystania 

z Sakramentu Pokuty i Pojednania. 
 8.II (SOBOTA): 

 WYPOMINKI o 1715. 
 Msza św. za zmarłych polecanych w WYPOMINKACH o 1800. 

 18.II (WTOREK): O 1700, w domu rekolekcyjnym, spotkanie 
służby liturgicznej ołtarza (lektorów i ministrantów) oraz 
wszystkich chętnych do pełnienia tej posługi. Szczegółowe 
informacje u księdza Michała. Zapraszamy! 

 Chrzty we lutym w 4. niedzielę miesiąca 23.II, na sumie. 
Zgłoszenia do 14.II w kancelarii. Przygotowanie dla ro-
dziców i chrzestnych 16.II, po sumie, w kościele. 

 W nadchodzące ferie zimowe parafialny Zespół Caritas 

współorganizuje obóz narciarski w Tyliczu. 
W grupie uczestników znajdą się dzieci z rodzin ubogich, 
których nie stać na pokrycie kosztów wyjazdu. Zespół Caritas 

zwraca się z gorącą prośbą o finansowe wsparcie inicjatywy. 
Wsparcie można wrzucać do skrzynki przy ołtarzu MATKI 

BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY lub przekazywać bezpośrednio 
organizatorom wyjazdu. 
Za wszystkie ofiary serdecznie dziękujemy! 

 Zachęcamy! parafian do przekazania 1.5% PODATKU 

dochodowego na rzecz Parafialnego Zespołu Caritas, od lat 
zajmującego się pomocą na rzecz ubogich z naszej Parafii. 
W zeznaniu podatkowym jako beneficjenta daru należy 
wskazać Caritas Archidiecezji Warszawskiej oraz numer KRS: 

0000225750 
a w rubryce „Cel szczegółowy” należy wpisać: 

Działalność Parafialnego Zespołu Caritas w Słomczynie 

Wszystkim darczyńcom składamy serdeczne podziękowania! 

 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-
cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

ODESZLI 
W ostatnim czasie odeszli z naszego grona: 

śp. Wojciech KALOTA  19.I.2025 l. 77 

śp. Małgorzata HERMAN  18.I.2025 l. 80 

Wieczne odpoczywanie racz Im dać PANIE! 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

3.II 
(PONIEDZIAŁEK) 730 † Hanny FALKOWSKIEJ 

4.II 
(WTOREK) 730 † Hanny FALKOWSKIEJ 

5.II 
(ŚRODA) 730 † Hanny FALKOWSKIEJ 

6.II 
(CZWARTEK) 730 † Hanny FALKOWSKIEJ 

7.II 
(PIĄTEK) 

730 w pewnej intencji 

1800 † Hanny FALKOWSKIEJ 

8.II 
(SOBOTA) 

730 † Hanny FALKOWSKIEJ 

1715 WYPOMINKI 

1800 † polecanych w WYPOMINKACH, o nawrócenie grzeszników 

9.II 
(NIEDZIELA) 

845 
† Henryka SYKULAKA, w 10. rocznicę śmierci, 

Janiny SYKULAK, Jana NOWIŃSKIEGO 

1030 
† Jadwigi HANDEL, w 1. rocznicę śmierci, 

Jana i Andrzeja SIEDLECKICH 

1200 † Hanny FALKOWSKIEJ 

1800 † Kazimiery i Mariana MIRGOSÓW, Stanisława KANABUSA 

POZWÓLCIE SIĘ ZNALEŹĆ CHRYSTUSOWI… 
Poznajcie CHRYSTUSA i dajcie się JEMU poznać. ON ma szczególne pokrycie 

dla tej SWOJEJ wiedzy o każdym z nas. Nie jest to wiedza, która budzi opór, 

sprzeciw, przed którą trzeba się wzdragać, chroniąc swoją wewnętrzną 

tajemnicę. Nie jest to wiedza pełna hipotez, wiedza, która redukuje 

człowieka do wymiarów socjologicznej użyteczności. Jest to wiedza pełna 

prostej prawdy o człowieku, a nade wszystko pełna miłości. Poddajcie się 

tej prostej miłującej wiedzy DOBREGO PASTERZA. Przyjmijcie, że ON zna 

każdego z was lepiej, niż każdy z was zna sam SIEBIE. Zna dlatego, 

ponieważ duszę SWOJĄ położyłPOR. J 15, 13. 

Pozwólcie MU się odnaleźć. Nieraz człowiek, młody człowiek, bywa 

zagubiony w sobie samym, w otaczającym świecie, w całej sieci spraw 

ludzkich, które go oplątują. Pozwólcie się znaleźć CHRYSTUSOWI. Niech wie 

o was wszystko i niech was prowadzi. To prawda, że — aby za NIM iść, 

podążać — trzeba równocześnie od siebie samego wymagać, ale takie jest 

prawo przyjaźni. Jeśli mamy iść razem, musimy pilnować drogi, po której 

idziemy. Jeśli poruszamy się w górach, trzeba przestrzegać znaków. Jeśli 

jesteśmy na wspinaczce, nie wolno popuścić liny. Podobnie trzeba też 

zachowywać łączność z tym BOSKIM PRZYJACIELEM, któremu na imię Jezus 

CHRYSTUS. I trzeba z NIM współpracować. 

[…] Pamiętajcie, że to, co mówiłem i mówię, mówiłem i mówię z własnego 

również doświadczenia. Zawsze zdumiewałem się nad tą przedziwną 

władzą, jaką ma CHRYSTUS nad sercem człowieka — nie z żadnych innych 

racji i motywów, nie dla jakiejkolwiek kariery czy pożytku — tylko jedynie 

dlatego, że miłuje i daje duszę SWOJĄ za braciPOR. J 15, 13. 

Jesteście przyszłością świata, narodu, Kościoła. „Od was zależy jutrzejszy 

dzień”. Przyjmijcie w duchu odpowiedzialności prostą prawdę, jaką 

zawierają w sobie słowa tej młodzieżowej piosenki. I nieraz proście 

CHRYSTUSA przez JEGO MATKĘ, abyście sprostali. 

Wy macie przenieść ku przyszłości to całe olbrzymie doświadczenie 

dziejów, któremu na imię „Polska”. Jest to doświadczenie trudne. Chyba 

jedno z trudniejszych w świecie, w Europie, w Kościele. Tego trudu się nie 

lękajcie. Lękajcie się tylko lekkomyślności i małoduszności. Z tego 

trudnego doświadczenia, które nosi nazwę „Polska”, można wydobyć 

lepszą przyszłość, ale tylko pod warunkiem uczciwości, trzeźwości, wiary, 

wolności ducha i siły przekonań. 

Bądźcie konsekwentni w swojej wierze! 

Bądźcie wierni MATCE PIĘKNEJ MIŁOŚCI. Zaufajcie JEJ, kształtując waszą 

własną miłość, tworząc wasze młode rodziny. 

Niech CHRYSTUS pozostanie dla was «drogą, prawdą i życiem». 

św. JAN PAWEŁ II (1920, Wadowice – 2005, Watykan) — 8.VI.1979, Kraków-Skałka, niewygłoszone przemówienie do młodzieży 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek – piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE 
Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 

Schola – +48 662 476 217 
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